

“春晚”上菜啦!

央视春晚首批明星阵容公布
佟大为、莫文蔚、张丰毅等确认加盟

Q 2015央视春晚截至目前仅剩一个月的时间,然而“不按套路出牌”的羊年春晚剧组,除了“五湖四海同唱难忘今宵”的视频征集活动开展得如火如荼之外,对于今年的演员阵容一直缄口不提。1月19日,在羊年春晚倒计时30天之际,“终于按捺不住”的春晚剧组公布了首批确认加盟央视春晚的明星名单,陶喆、莫文蔚、张丰毅、朱亚文、段奕宏、佟大为夫妇赫然在列。

这些明星究竟会以什么样的节目形式登陆春晚舞台?还会有哪些节目和明星会在大年三十与观众见面?昨天记者进行了采访,羊年春晚的谜团也在一步步解开。

现代快报记者 郑文静 刘磊



陶喆



佟大为



张丰毅



重头戏

张默
涉毒案将进行审理



昨天,海淀区人民法院官方微博发布消息称,对被告人张默涉嫌容留他人吸毒一案已立案审查完毕,决定依法受理。海淀区人民检察院指控,被告人张默容留他人吸食毒品大麻,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百五十四条之规定,构成容留他人吸毒罪。对此案,海淀区人民法院将依法进行审理。

据悉,张默是在2014年7月底被拘留,同年9月4日被正式批准逮捕。按照法律规定,刑事拘留最长羁押期限为37天批准逮捕,逮捕后到起诉有两个月的侦查羁押期,其间还可以延长一个月,如果案件比较重大复杂,还可以再延长两个月。按照最高5个月的期限,目前的时间段仍在法律所规定的期限范围内。

王易

他们终于铁板钉钉了 不过表演什么节目还是未知数

在央视春晚剧组公布的首批名单中,既有陶喆、莫文蔚这样的唱将级人物,也有张丰毅、朱亚文、段奕宏组成的“银幕硬汉”三人组,还有人气爆棚的“暖男”佟大为以及其夫人关悦。那么这些跨越音乐、影视各界的明星,会以什么样的节目形式出现在央视春晚的舞台上呢?对此,昨天记者采访了佟大为等几位明星,但是对于表演什么节目这个问题,无一例外都表示现在“不能说”,

“还处于保密”阶段。

不过记者了解到,陶喆曾和蔡依林搭档在2007年春晚上演唱了《今天我要嫁给你》。而莫文蔚上一次上春晚还要追溯到2004年,当年她同齐秦搭档唱响了《外面的世界》。有知情人士表示,这次两人同时出现在首批官方名单中,合作演唱一个曲目的可能性非常高。

而张丰毅、朱亚文、段奕宏都是当红的男神,知情人士表示,三人共

同的“硬汉”特质,以及影视演员的“属性”,不排除共同表演节目。

至于佟大为,知情人士表示,这次佟大为是与妻子关悦共同登陆央视春晚,再联系到2014年娱乐圈的结婚潮,很可能会在开场通过节目传递出“祥和美满”的主题。



莫文蔚



朱亚文



段奕宏

他们依然要接受“残酷”的筛选

语言类节目将唱重头戏,15个好节目参加“期末考试”

语言类节目历来是央视春晚的“重头戏”,甚至坊间一直流传一个说法“语言类节目成功了,春晚就成功了”。所以早在去年年底,央视大楼举办的2015年春节联欢晚会新闻通气会上,总导演哈文就已经表示,语言类节目将成为羊年春晚舞台上的重中之重。

今年语言类节目不仅受重视,

本身质量也颇高。参加“一审”的八个节目中,有七个拿到了终审通行证,其中唯一一个哑剧节目还被定为必上节目。

这个结果曾导致很多人对于二审的担忧,因为一审通过的节目多,二审的名额就相应紧张起来。没想到,1月11日在央视老楼举行的春晚语言类节目二审,亮相的8个节目全

部通过,没有一个被毙掉。这8个节目包括三个相声、四个小品和一个滑稽戏。

不过,记者了解到,这两次审查都只是“期中考试”,还不能确定“哪个节目能上,哪个不能上”。终极的结果还要看1月底举行的语言类节目“终审”,那才是最接近于结果的“期末考试”。

且许多人都与央视春晚有着“暧昧”的互动。

像李宇春,日前就被爆出将以一首略带中国风特色的慢歌加盟央视春晚。但是李宇春经纪人在接受采访时称:“关于春晚的内容,要以央视的说法为准,我们不方便透露。”没有否认,也没有承认。不过有知情人透露,李宇春加盟已经基本确定,该歌曲已进入舞蹈创编阶段。

同样,鹿晗、吴亦凡、陈伟霆、张杰、张靓颖等超人气明星,目前都没有正面回应加盟春晚的事情。但是在央视春晚节目组推出的“五湖四海同唱难忘今宵”视频征集活动中,几个人的身影都出现在了宣传视频中。这样的“暧昧”举动,似乎也预示着无限的可能。

他们还在上演“悬疑”大戏

李宇春、李易峰、鹿晗等与春晚“异常暧昧”

“春晚”这块招牌,是很多人留恋的回忆,但近几年也遭遇了颇多吐槽。其原因在于,各种节目虽然热闹非凡却没有戳中80后、90后观众的萌点。

80后、90后在网上说出了自己的声音,他们组团刷出“助偶像上春晚”的话题,引起羊年春晚剧组的注意。节目组在微博上与网友互动起来称“转发@你想见到的春晚面孔”。随后,陈伟霆、李易峰、乔振宇、钟汉良、吴亦凡、金秀贤、鹿晗等纷纷上榜……而拥有超高人气的李宇春、张杰、张靓颖等,也都是网友力推的对象。

但是这些“小鲜肉”能否顺利登上央视春晚舞台呢?昨天记者在采访中了解到,这依然是个未知数,而



鹿晗

相关新闻

舞台突出“羊”元素
基本沿用去年构架



羊年春晚舞台

据悉,羊年春晚舞台将成为最节俭的舞台。工作人员表示,“羊年春晚将贯彻节俭办春晚的原则,勤俭节约,不砸钱,控制舞美和舞台规模,严格预算成本,同时严格控制人海战术,使整台晚会创新而不奢华,新颖而不炫目,力求内涵的丰富。”

近日,随着语言类二审,最新的春晚舞美图也被网友首度曝光。据悉,央视老大楼春晚一号演播大厅的舞美布景工作已基本完成,目前正处于设备的调试阶段。从网友曝光的最新舞美现场图来看,羊年春晚的舞台,几乎沿用了以往一号厅的舞台装饰和设备,并且只是在去年春晚舞台构架的基础上,进行了局部的创新与调整。像舞台一方的“羊角”便很好地突出了羊年春晚“羊”这一元素,而舞台上下的红灯笼,则更凸显年味。

奶茶妹妹与刘强东
疑似并未分手

据最新出版的《南都娱乐周刊》报道,奶茶妹妹和刘强东其实并未分手。近日,奶茶妹妹从南京录制完节目深夜回京,被目击回到刘强东的豪宅。

据悉,奶茶妹妹始终对分手一事没有明确回应并加以证实。双方主动删除微博可能属于冲动之举,等到彼此冷静下来,恋情或许还会重见“光明”,奶茶妹妹夜回刘强东公寓其中便“大有玄机”。王文

闫妮
现身南京东郊拍新戏



19日下午,有市民在南京东郊风景区前湖边发现了著名演员闫妮的身影。

记者了解到,此次闫妮拍摄的是电视连续剧《赎罪门》,该剧由张国立、陈昆晖再度合力导演,根据获金盾文学奖的吕铮小说《赎罪无门》改编而成。日前该剧剧组一直在南京拍摄。王易